

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 06.12.2019 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004777286

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti O.M. & partners SA, Ascona

O.M. & partners SA Viale B. Papio 8 6612 Ascona

O.M. & partners SA, in Ascona, CHE-449.373.102, società anonima (Nr. FUSC 31 del 14.02.2019, Pubbl. 1004566807). Statuti modificati: 28.11.2019. Nuovo capitale azionario: CHF 1'150'000.00 [finora: CHF 1'100'000.00]. Nuovo capitale azionario liberato: CHF 1'150'000.00 [finora: CHF 1'100'000.00]. Nuove azioni: 1'150 azioni nominative da CHF 1'000.00 [finora: 1'100 azioni al portatore da CHF 1'000.00]. Aumento ordinario. Fatti particolari: Compensazione di crediti CHF 300'000.00 contro attribuzione di 50 nuove azioni nominative da CHF 1'000.00.

Registro giornaliero no 16505 del 03.12.2019

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 31, Data: 14.02.2019 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino